



\*1000193032027\*

ikt. szám: FPH017 /112 - 2 /2023

## MEGHÍVÓ

### A Nyitott Budapest munkacsoport ülésére

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Meghívónkat azért kapja, mert szervezete korábban regisztrált a Fővárosi Önkormányzat „Nyitott Budapest” munkacsoportjába.

A közös munka folytatása érdekében tisztelettel meghívom a

**„Nyitott Budapest” munkacsoport 2023. július 3-án 15.00 órakor tartandó ülésére.**

Az ülést személyes jelenlét mellett tartjuk a Városháza épületében, de emellett az online csatlakozás lehetőségét is biztosítjuk.

Amennyiben személyesen kíván részt venni, kérjük a következő űrlap kitöltésével **június 29-ig regisztráljon:** [kattintson ide az űrlap kitöltéséhez](#). Az önkormányzat épületébe (1052 Budapest, Városháza u. 9-11) való belépéshez szükséges információkat a regisztrációt követően fogjuk kiküldeni. **Online** a következő linkre kattintva tud csatlakozni az eseményhez: [kattintson ide az értekezlethez való csatlakozáshoz](#).

Az ülésen a tervezett napirend a következő:

1. *Üresen álló önkormányzati ingatlanok civil hasznosítása: a tervezett [rövidtávú hasznosítási projektre kiírt pályázat](#) tanulságainak bemutatása, civil visszajelzések megvitatása*
2. *A [Budapesti Polgári Kezdeményezés](#) eddigi tapasztalatainak és lehetséges fejlesztési irányainak bemutatása*

A második napirendi ponthoz kapcsolódó háttéranyagot levelünkhöz mellékeljük; az első ponthoz kapcsolódó munkaanyagot az ülést megelőzően fogjuk küldeni. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a jegyzőkönyvezés érdekében az ülésről kép- és hangfelvétel készül – a keletkezett adatokat a hatályos adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kezeljük, melyet erre a linkre kattintva ismerhet meg: [adatkezelési tájékoztató](#).

**Az Ön szervezete a munkacsoport tagjaként a tervezett napirendet érintő módosító, illetve új napirendi pont felvételére irányuló javaslatot tehet, melyet az ülés napját megelőző tizedik napig, 2023. június 23-ig várunk a [civiliroda@budapest.hu](mailto:civiliroda@budapest.hu) címen.**

Az ülés végleges napirendjét a beérkezett javaslatok alapján állítjuk össze, és legkésőbb az ülést megelőző harmadik napon tesszük közzé a Budapest.hu honlapon, illetve küldjük meg az Önök részére közvetlenül is.

Ezt a levelet a Fővárosi Önkormányzat és a fővárosi civil szervezetek együttműködéséről szóló 12/2021. (III. 4.) önkormányzati rendelet 7. §-a alapján küldtük.

*Kelt az elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban.*

Tisztelettel:

Kerpel-Fronius Gábor  
*főpolgármester-helyettes*